3agaum no teme «Atmoccpepay
1. Y noBepxHOCTU 3eMNK TEMMNepaTypa BO3ayxa paBHa +22

rpaayca. nyTeLIJeCTBeHHVIKI/I NnoAHAJINCb Ha BO3AYLUHOM LLape

Ha BbicoTy 2100 m. KakoBbl OyayT nokasaHus TepMoOMeTpa,
YCTAHOBIEHHOIO B KOP3WHe BO34YLLIHOro Lwapa?

2. [locTponTe rpauk CyToYHbIX TeMnepaTyp No AaHHbIM.
OnpegenuTe cpedHECYTOUHYHO TEMNEPATYPY U CYTOYHYIO
amnnuTyay KonebaHu Temneparyp.
14--4rpagyca 13 4 - +6 rpagycos
/v -+2rpagyca 19y - +4 rpagyca




3. BbicoTa ropbl AmaHTay Ha Ypane paBHa 1638 m. OnpegenuTte
aTMOCHEPHOE [aBMNEHNE Ha BEPLUMHE, ECMN Y NOOHOXUSA rOPbl —
HOpMarbHOe.

4. YKkaxuTe CTPenKou HanpasneHue BeTpa.

C 40 CB 3 C3 B OB H03

5. [locTpounTe «po3y BETPOB» NO AaHHLIM FGHBAPS.
C - 7 oHew CB- 4 aH4 B -7 aHeu
3- 2 OHS HO3- 1 neHb HOB- 1 oeHb
C3 -9 OoHen



6. [okaxwuTe cTpenkamu HanpaBneHne BeTpa Mexay nyHkTamu A u b, anvHou

CTPEnNKN OTpa3nTe pasHuLly B aTMOCEPHOM AaBreHun (cuny BeTpa ).
Macwtab B 1 cm 1 MM pT. CT.

A: 760 MM b: 765 MM
757 MM 755 MM
763 MM 759 Mm
741 MM 744 MM

/. B Bo3gyxe npu temnepatype 20 rpagycoB coaepxutca 8,5 I BoAbI.
CKonbKO He xBaTaeT [0 HacbIWeHUd Bo3ayxa”?



£°C Ocaodxi, Mm

40 80
30 =i ey - 60

v TN
9. [NpoaHanusnpyinTe 3 Fe N T
KnMMaTorpammy 1 onpegenure, ot 11T 1
Kakou OyKBOW Ha kapTe ; 0

APMAMHHUACOH]I

0003HaYeH NyHKT,
XApakTEPUCTHIKM KTIMATS e e
KOTOPOro OTPaXeHb! B LTI x
KnumaTorpamme.
Kakon KnumaT xapakTepeH ang
[aHHOWN OYKBbI?
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